

№1
ГАЗЕТА В СЕМЬЕ



Издается с января 1997 г.

spectr.com.kz
spectr_semey
При соединяйтесь к нам в соцсети:

ок В/gspectr f @gspectr tw @g_spectr bk/spectr_box



spectr.com.kz

При соединяйтесь к нам в соцсети:

6+

Телевидение - для всех, газета - для каждого!
№53 (1511) 31 ДЕКАБРЯ 2025 ГОДА

ШКОЛЬНИКИ ПОБЫВАЛИ НА ПРЕЗИДЕНТСКОЙ НОВОГОДНЕЙ ЁЛКЕ

В Семее прошло праздничное мероприятие - Президентская новогодняя ёлка - под девизом: «Новый год, полный чудес!». В торжестве приняли участие 200 школьников из разных городов и районов области Абай.

По традиции на президентскую ёлку были приглашены дети в возрасте от 9 до 13 лет. Среди них - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, школьники из многодетных и малообеспеченных семей, а также дети с особыми образовательными потребностями. Кроме того, в числе гостей — одаренные ученики, добившиеся высоких результатов в учёбе, спорте, творчестве и общественной деятельности.

С наступающим Новым годом ребят поздравил аким области Абай Берик Уали, передав тёплые пожелания от главы государства Касым-Жомарта Токаева.

- Я рад приветствовать всех вас на новогодней ёлке от имени главы государства. Здесь собрались лучших из лучших в различных сферах — учебе, творчестве, спорте, и не только они. Присутствуют ребята из всех районов и городов нашей области. Думаю, что побывать на такой — это мечта каждого ребёнка. Я желаю всем вам добра, постоянного развития и стремления к достижению целей. Мы со своей стороны сделаем все для того, чтобы вы росли и развивались, — сказал аким области Абай Берик Уали.

В своём выступлении глава региона подчеркнул особую значимость Президентской новогодней ёлки, отметив, что в этом году особое внимание былоделено органи-



зации праздника и его масштабности. Впервые мероприятие прошло в спортивном комплексе «Арена», что позволило создать по-настоящему яркую и запоминающуюся атмосферу. В поздравительной речи Берик Уали обратился и к национальным традициям, подчеркнув особое отношение казахского народа к детям и символике наступающего года, выразив надежду, что Новый год принесёт благополучие,

радость и новые достижения.

Глава государства Касым-Жомарт Токаев создает все условия для получения детьми достойного образования. Наш народ с особым почтением относится к лошади, считая её верным спутником человека и царём домашнего скота. Считается, что Год Лошади приносит добро и радость. Теплые и ласковые слова «құлышақ», «құлышым» отражают особую любовь

казахского народа к детям. Пусть Год Лошади и наступающий Новый год будут благополучными и счастливыми! — отметил аким области Абай Берик Уали.

Для участников праздника была подготовлена насыщенная программа: театрализованная постановка, выступления аниматоров и детских творческих коллективов. Появление Деда Мороза и Снегурочки придало мероприятию волшебства и вызвало искренние эмоции у юных гостей. По сюжету, ребята вместе с героями праздника спасали сказку от злобного Кракена, помогали Деду Морозу и Снегурочке выйти из непростой ситуации и, главное, стали активными участниками сказочного новогоднего действа, получив яркие эмоции и незабываемые впечатления.

В завершение праздника каждому ребёнку от имени президента Республики Казахстан вручили подарочные сертификаты номиналом 120 тысяч тенге, а также новогодние наборы со сладостями и игрушками. Кроме того, пять школьников из области Абай приняли участие в республиканской Президентской новогодней ёлке «Жаңа жыл Республика төрінде», которая прошла в столице страны.

Искандер КАМЧИЕВ



Изготовление пластиковых окон, балконов, перегородок

Центр Окон

Выгодные условия

Остекление балконов
Консультация специалиста, замер - бесплатно

Тел: 67-26-13, 8 708 467 26 13

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

Концерт в честь Рождества прошёл в Семее СТР. 6

ПРАЗДНИЧНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 2026 ГОД СТР. 10-11

НОВОГОДНИЙ БИЗНЕС ИЗНУТРИ СТР. 7

ДЕД МОРОЗ, ЗАБЕРИ НАШЕГО ПАПУ! СТР. 14